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Twi ie o trzech p padtych — twierdzeni ii:
e‘“’*’c éwéM I \s . o "l . r\’%J)A Jezeli prosta b jest rzutem prostokatnym prostej a na dang plaszczyzng, to
prosta ¢ lezaca w tej plaszczyznie jest prostopadta do prostej a wtedy i

tylko wtedy, gdy jest prostopadta do b.
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5.28. W tréjkacie prostokatnym ABC wysokos¢ CD poprowadzona na przeciwpro-
stokatng AB dzieli ja na odcinki dtugoéci: AD| =9 cm i [DB| = 4 cm. Odcinek EC
jest prostopadty do plaszczyzny (ABC). Wiedzac, ze pole tréjkata ABC jest o 26 cm?
mniejsze od pola tréjkata ABé gblicz odlegtoé¢ punktu £ od ptaszczyzny (ABC).
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5.29. W tréjkacie ABC boki maja diugos$¢: |AB| = 60 cm, |AC| = |BC| =50 cm. Odcinek
AD jest prostopadty do ptaszczyzny (ABC). Odlegtos¢ punktu D od prostej BC jest
réwna 52 cm. Oblicz odlegtoé¢ punktu D od ptaszczyzny (ABC).

5.34. Tréjkat prostokatny ABC zawiera sie w plaszczyinie 7, przy czym |<tABC| = 90°
oraz |AC| = 20, |AB| = 12. Odcinek DC jest prostopadty do ptaszczyzny 7 i ma diu-

gos¢ 12, Oblicz:
a) sinus kata nachylenia prostej AD do ptaszczyzny

b) sinus kata nachylenia ptaszczyzny (ABD) do pfasz&jzn g
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